



SOGN OG FJORDANE  
FYLKESKOMMUNE



Foto: Cecilie Brendehaug Rysjedal



Foto: Markane idrettslag

Sogn og Fjordane Skikrins og Sogn og Fjordane fylkeskommune inviterer til

## Anleggskonferanse - skianlegg

Stad: Skei, Thon Jølster Hotell  
Tidspunkt: Torsdag 9. juni 2016, kl. 12.00–17.30

Tema for konferansen er:  
Drift og utvikling av skianlegg er ein grunnleggande føresetnad for ynskje om skiaktivitet.

Med denne konferansen vil vi sjå på ulike utfordringar knytt til utvikling og drift av skianlegg i Sogn og Fjordane.

Målgruppe: kommunar, anleggseigarar, idrettsråd, idrettslag og andre skiinteresserte.

### Praktiske opplysningar

Pris: Kr. 400,- inkl. lunsj  
(vert fakturert deltakarane i etterkant)

Påmelding: [Melde deg på anleggskonferansen og skikrinsen sitt vårmøte her](#)

Frist for påmelding: Måndag 6. juni 2016

Kontaktinformasjon: Sogn og Fjordane fylkeskommune v/ Atle Skrede  
Mobil: 41 53 07 16  
E-post: [atle.skrede@sfj.no](mailto:atle.skrede@sfj.no)

Sogn og Fjordane Skikrins v/ Yngve Thorsen  
Mobil: 92 60 14 21  
E-post: [yngve.thorsen@skiforbundet.no](mailto:yngve.thorsen@skiforbundet.no)

Vårmøte vert same dag, kl. 18.00-21.00, på Thon Jølster Hotell:

- Kl. 18.00-19.00: Fellesdel m/ tverrfagleg innhald
- Kl. 19.00-21.00: Vårmøte – SFSK Alpinkomiteen
- Kl. 19.00-21.00: Vårmøte – SFSK Langrennskomiteen
- Kl. 19.00-21.00: Vårmøte – SFSK Alpinkomiteen
- Kl. 19.00-21.00: Vårmøte – SFSK Hopp- og kombinertkomiteen

Saklister og utfyllande informasjon om vårmøtet finn du på [www.skikrinsen.no](http://www.skikrinsen.no)

## PROGRAM - konferansier Eldgrim Fossheim

- Kl. 12.00-12.40** **Lunsj** (alle registrerer seg ved ankomst til hotellet før lunsj)
- Kl. 12.40-12.45** **Opning**  
v/ Ingebjørg Erikstad, ass. fylkesdirektør, nærings- og kulturavdelinga, Sogn og Fjordane fylkeskommune
- Kl. 12.45-13.05** **Innleiing til paneldebatt**  
Driftssikre anlegg og brukarbetaling for alpinidretten  
v/ Inge Fænn, Sogn og Fjordane Skikrins  
Vintersatsinga i Sogn  
v/ Ståle Brandshaug, Visit Sognefjord AS
- Kl. 13.05-13.35** **Paneldebatt:**  
**Kan vi få til felles heiskortsystem frå 2018? Korleis kan alpinanlegga samarbeide og få til ei fornuftig utvikling? Vert Sogn og Fjordane i liten grad marknadsført som reiselivsprodukt vinterstid?**  
Marit Gjerland, Norges Skiforbund  
Ståle Brandshaug, Visit Sognefjord AS  
Helene Maristuen, HISF  
Stein Bjørhovde, Harpefossen skisenter  
Erling Bjørnetun, Luster kommune  
Pål Fidjestøl, Sparebankstiftinga
- Kl. 13.40-14.05** **«Snow for the future»**  
**Korleis få til meir heilårsaktivitet, fleirbruk og brukarbetaling i anlegga?**  
v/ Marit Gjerland, anleggsrådgjevar, Norges Skiforbund
- Kl. 14.05-14.35** **Korleis drifte og utvikle anlegg for snøproduksjon?**  
v/ Mats Mørch, Tryvann Skisenter/Alpinanleggens Landsforening
- Kl. 14.35-15.00** **Løypepreparering og kravspesifikasjon til drift av langrennsanlegg**  
v/ Per Nymoen, Norges Skiforbund og Johannes Haukåssveen, Ringsaker Almanning
- Kl. 15.00-15.10** **Pause**
- Kl. 15.10-15.40** **Korleis utvikle kreative anlegg for skileik og langrennscross?**  
- herunder; utvikling av rekrutteringsanlegg for hopp  
v/ Erik Aas Andersen, Norges Skiforbund
- Kl. 15.40-15.50** **Salting av skiløyper**  
v/ Anders Fortun, Sognefjellet Sommarskisenter
- Kl. 15.50-16.20** **Skiaktivitet for personar med nedsett funksjonsevne – korleis kan anlegga leggast betre til rette?**  
v/ Asle Sande, NAV Hjelpemiddelsentralen/Sogn og Fjordane Skikrins  
**Presentasjon av kartlegging av universell utforming 2015 ved ski- anlegg i fylket, kva fann vi ?**  
v/ Jo Tore Kristoffersen, Sogn og Fjordane fylkeskommune
- Kl. 16.20-16.30** **Fruktpause**
- Kl. 16.30-16.50** **Informasjon om ulike tilskotsordningar**  
Spelemiddelordninga  
v/ Atle Skrede, Sogn og Fjordane fylkeskommune  
Spelemidlar til utstyr og til prepareringsutstyr for langrenn  
v/ Marit Gjerland, Norges Skiforbund
- Kl. 16.50-17.10** **Utvikling av anlegg for rulleski**  
v/ Yngve Thorsen, Sogn og Fjordane Skikrins  
**Programsatsingsmidlar rulleskibaner**  
v/ Marit Gjerland, Norges Skiforbund
- Kl. 17.10-17.30** **Korleis involvere idrettsråda i utvikling av skianlegg på tvers av kommunane?**  
v/ Ingrid Narum, Sogn og Fjordane Idrettskrins
- Oppsummering og avslutning**